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1 

MARIO AVATI 
La Tasse de moka, 1979, manière noire, 31 x 43,5, marges 
45 x 63 cm (Passeron 568), parfaite épreuve imprimée en 
couleurs sur vélin, titrée, signée, datée et numérotée C/F 
au crayon bleu. On joint du même deux autres épreuves 
du même sujet, une épreuve des planches de couleurs, 
monogrammée, titrée, datée et annotée decompo couleurs 
VI et une épreuve de la planche de noir, monogrammée, 
titrée, datée et annotée decompo noir I/I, épreuves en 
parfait état. Ensemble 3 pièces

200 / 300 €

2 

MARIO AVATI 
Le Japonais du père Sagot, 1974, manière noire, 24,5 x 30,5 
cm, marges 37,5 x 48 cm (Passeron 503), parfaite épreuve 
imprimée en couleurs sur vélin, signée, titrée, datée et 
annotée 3e état 13/13. On joint du même 4 planches de 
petit format (Petite chouette, Pastèque, Biella, manières 
noires et Oiseau, bois) et une planche de 4 timbres d’après 
Avati. Ensemble 6 pièces. 

200 / 300 €

3 

MARIO AVATI 
Les Artichauts d’Armorique, 1978, manière noire, 42 x 32 cm, 
marges 63 x 47 cm, parfaite épreuve imprimée en couleurs 
sur vélin, signée, titrée, datée et numérotée B/D. On joint 
du même Les Arrosoirs, 1967, manière noire (Passeron 389), 
parfaite épreuve sur vélin, signée, titrée, datée et numérotée 
3e état 11/13 et un ensemble d’affiches d’Avati, la plupart 
signées. Ensemble 8 pièces. 

200 / 300 €

4 

MARIO AVATI 
Suzanna, 1968, mine de plomb, 5 x 4,5 cm, dessin signé et 
daté, préparatoire pour la manière noire Suzanna (Passeron 
400). On joint une épreuve de l’estampe et 3 dessins 
(Procession, Sur le banc et Nature morte sur la table), mine 
de plomb ou lavis d’encre de chine, dimensions variées, 
signés et datés 1951, 1978 et 1979. Ensemble 5 pièces.

150 / 200 €

5 

D’APRÈS GEORGES BRAQUE 
La théière bleue 
Impression en couleurs. 27 x 42 cm 
Provenance : Collection particulière, Paris 
Par descendance à l’actuel propriétaire 

1 000 / 1 500 €

6

SERGE CHARCHOUNE (1888-1975) 
Composition cubiste, lithographie, 31,5 x 40 cm, marges 
48 x 64 cm, belle épreuve d’artiste imprimée en couleurs, 
signée sur japon vergé, non examinée hors du cadre. 
 
300 / 400 €

1

5

6

ESTAMPES ET DESSINS
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7 

LE CORBUSIER (1887-1965) 
Personnages 
Aquarelle et sepia signée en bas vers la gauche et dedicacée: 
A mon amie Annie 
47.5 x 62.5 cm 
(papier froissé) 
 
8 000 / 12 000 €
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8 

JEAN DEWASNE (1921-1999 ) 
Serigraphie sur métal contrecollé sur panneau 
63 x 110 cm. 
Légères restaurations, éraflures 

300 / 500 €

9 

JEAN DEWASNE ( 1921-1999 ) 
Serigraphie sur métal contrecollé sur panneau 
63 x 110 cm. 
Légères restaurations, éraflures 

300 / 500 €

10 

JEAN DEWASNE ( 1921-1999 ) 
Serigraphie sur métal contrecollé sur panneau 
63 x 110 cm. 
Légères restaurations, éraflures 

300 / 500 €
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11 

JEAN DEWASNE ( 1921-1999 ) 
Serigraphie sur métal contrecollé sur panneau 
63 x 110 cm. 
Légères restaurations, éraflures 

300 / 500 €

12 

JEAN DEWASNE ( 1921-1999 ) 
Serigraphie sur métal contrecollé sur panneau 
63 x 110 cm. 
Légères restaurations, éraflures 

300 / 500 €

13 

PIERRE DIMITRIENKO (1925-1974) 
Composition, eau-forte et aquatinte, 51 x 51 cm, marges 
74 x 67 cm, belle épreuve signée et numérotée 14/90, non 
examinée hors du cadre. 
On joint d’après Jacques VILLON, Les Lutteurs, lithographie, 
51,5 x 44 cm, marges 62 x 51 cm, belle épreuve signée et 
numérotée 88/250, probablement une édition avant la lettre 
d’une affiche pour une exposition Villon en 1957, fortement 
jaunie, non examinée hors du cadre, 
de Jean CARZOU, Jeune femme, 1959, lithographie, 60 x 
46 cm, marges environ 63 x 49 cm, belle épreuve imprimée 
en couleurs, signée et dédicacée, jaunie, non examinée hors 
du cadre 
Ensemble 3 pièces. 

300 / 400 €

14

OLIVIER DEBRE (1920-1999) 
Signe personnage, aquatinte, 44 x 69,5 cm, marges 57 x 76 
cm, belle épreuve d’artiste signée, non examinée hors du cadre 

400 / 500 €

15 

JOHNNY FRIEDLANDER (1912-1992) 
Composition, aquatinte, 49,5 x 38,5 cm, marges 76 x 55,5 
cm, belle épreuve d’artiste imprimée en couleurs, signée, 
non examinée hors du cadre. 
 
100 / 150 €

11 12

13
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16 

PABLO PICASSO 
Peintre au travail observé par un modèle nu, 
planche 8 du « Chef d’œuvre inconnu » de Balzac, 
1927-1928, eau-forte, 19,5 x 28 cm, marges 25 
x 32 cm (Bloch 89, Geiser 130), belle épreuve 
sur japon nacré, non signée, probablement du 
tirage à part à 65 épreuves sur japon. 

1 500 / 1 800 €

17 

PABLO PICASSO 
L’Ecuyère, 1960, lithographie, 50 x 65 cm, 
marges 69 x 54,5, (Bloch 999), belle épreuve, 
tirage à 1000 exemplaires, légèrement jaunie 
surtout à gauche. 

800 / 1 000 €
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18 

D’APRÈS PABLO PICASSO 
Les Saltimbanques, 1922-1923, aquatinte par Jacques Villon, 
42 x 60 cm, marges 90 x 60 cm (Ginestet et Pouillon 634), 
très belle épreuve imprimée en couleurs sur vélin fort, signée 
par Picasso et numérotée 9/200, lavée, déchirures restaurées 
dans les marges inférieure et supérieure

4 000 / 6 000 €
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19

RAOUL DUFY 
Six baigneuses, vers 1925, lithographie, 35 x 51 cm, marges 49 x 
64 cm, belle épreuve sur vélin fort, signée et numérotée 14/30, 
les marges légèrement empoussiérées et tachées, quelques 
déchirures dans les marges. On joint du même Bateaux et Une 
réception, lithographies, environ 20 x 30 cm, marges 32 x 50 cm, 
la première annotée essai, signée et numérotée 3/30, la seconde 
signée et numérotée 15/30. Ensemble 3 pièces. 
400 / 500 €

20

RAOUL DUFY 
Baigneuse devant le port de Sainte-Adresse, vers 1925, 
lithographie, 52 x 36 cm, marges 63 x 50 cm, belle épreuve 
sur vélin, non signée, les marges légèrement empoussiérées et 
tachées, quelques déchirures dans les marges. 
300 / 400 €

21 

MARIE LAURENCIN 
Deux jeunes filles à la guitare, 1952, eau-forte, 29,5 x 19,5 
cm, marges environ 40 x 25 cm (Marchesseau 280 iii/iii), belle 
épreuve sur vélin, signée et numérotée 69/75, tirage à 110 
épreuves, non examinée hors du cadre. 
300 / 400 €

22 

D’APRÈS AMADEO MODIGLIANI 
L’Italienne, 1926, aquatinte par Jacques Villon, 49,5 x 31 cm, 
marges 60,5 x 43,5 cm (Ginestet et Pouillon 650), belle épreuve 
imprimée en couleurs sur vélin, timbrée et numérotée 142/200, 
légèrement jaunie, très légères rousseurs, la marge supérieure 
tachée, partiellement collée sur un carton. 
1 500 / 1 800 €

23 

JOAN MIRO (1893-1983) 
Composition, lithographie, 37 x 55 cm, sans marges, belle 
épreuve imprimée en couleurs, tirée d’un livre, pli central, non 
signée, non examinée hors du cadre 
400 / 600 €

24 

MANUEL ANGELES ORTIZ 
6 estampas litografias, Buenos Aires, 1941. Suite complète de 
6 lithographies, environ 24 x 36 cm, marges 40 x 46 cm, sur 
japon, tirage sur japon à 5 exemplaires numérotés de A à E, 
tirage total à environ 70 exemplaires, celui-ci numéroté E et 
dédicacé, les planches en bon état, la page de texte jaunie, la 
couverture présentant des usures et des défauts. Ensemble rare 
où Maneul Angeles Ortiz a représenté des paysages inspirés 
par le parc national de Nahuel Huapi, en Argentine. 
400 / 600 €

25 

ANTON PRINNER (1902-1983) 
Géométrie, 1933 
Gravure n° 29/30 et signée en bas à droite 
 200 / 300 €

21

19
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22
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26 

JEAN-PIERRE RAYNAUD 
Croix Rouge, 1968-75, sérigraphie, 75,5 x 60 cm, belle 
épreuve imprimée en couleurs, signée et numérotée au 
verso 44/99, non examinée hors du cadre. 

800 / 1 000 €

27 

JEAN-PIERRE RAYNAUD 
Grillage quatre couleurs, 1972-75, sérigraphie, 76 x 60 cm, 
belle épreuve imprimée en couleurs, signée et numérotée au 
verso 44/99, non examinée hors du cadre. 
 
800 / 1 000 €

28 

JEAN-PIERRE RAYNAUD 
Carrelage, 1975, sérigraphie, 76 x 60 cm, belle épreuve 
signée et numérotée au verso 44/99, non examinée hors du 
cadre. 
 
800 / 1 000 €
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29 

ZAO WOU KI 
Jardin la nuit, 1954, lithographie, 44 x 57 cm, marges environ 50 x 62 cm (Agerup 87), belle épreuve imprimée en couleurs, 
signée et numérotée 45/95, tendue, cadre. 
 
1 500 / 2 000 €

30 

BRAM VAN VELDE 
Composition rouge, lithographie, 59 x 44 cm, marges 65 x 48 cm, belle épreuve imprimée en couleurs, signée et numérotée 
219/300, légèrement jaunie, non examinée hors du cadre. 
On y joint une affiche 
 
200 / 300 €

31 

GÉRARD TITUS-CARMEL (1942) 
Composition, 1971, burin, 41,5 x 51,5 cm, marges 56 x 75 cm, belle épreuve signée et numérotée 58/100, non examinée hors 
du cadre 

200 / 300 €

29
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35 

PIERRE ALECHINSKY 
Les Métiers, 1948, suite de 9 eaux-fortes et aquatintes, 
dimensions variées, marges 45 x 32 cm (Rivière 40-44 et 
45-48), belles épreuves signées et numérotées III/XX, le 
texte signée par Luc de Heusch, du tirage de 1979 à 134 
exemplaires, couverture rempliée originale, parfait état. 
 
600 / 800 €

36 

PIERRE ALECHINSKY 
Les Ateliers du Marais, 1951, suite de 5 eaux-fortes et 
aquatintes, dimensions variées, marges 46 x 32 cm (R. 70-
73 et 75), belles épreuves signées et numérotées II/XX, 
du tirage de 1979 à 134 exemplaires, couverture rempliée 
originale, parfait état. On joint du même Poêle à frire, eau-
forte et aquatinte, 1950, belle épreuve signée et numérotée 
12/50. 
 
600 / 800 €

37 

ARMAN 
Empreinte de crosses de violons, lithographie, 58 x 76 cm, 
sans marge, belle épreuve d’artiste signée et dédicacée. 
On joint de CESAR, La Cadillac, 1973, lithographie, 60,6 x 
47 cm, marges 64 x 49,5 cm, belle épreuve imprimée en 
couleurs, signée et datée. Ensemble 2 pièces. 

200 / 300 €

32 

CARTES DE VŒUX 
Un lot de cartes de vœux et d’invitations avec des estampes 
par Chillida, Mehdi Qotbi, Piaubert, Miotte, Dagan, 
Coudrain, Coppel, Christoforou, etc. Ensemble environ 17 
pièces. 
 
50 / 80 €

33 

ESTAMPES MODERNES 
Gérard FROMANGER, Le peintre et son modèle (Violet 
de Bayeux), 1972, lithographie, 52 x 69,5 cm, marges 60 
x 80 cm, belle épreuve d’artiste, signée, numérotée II/III 
et dédicacée. On joint d’Irène DEDICOVA, Aurore boréale 
et Paysage lunaire, lithographies ; de Roger-Edgar GILLET, 
La Bigote, lithographie ; de Daniel HUMAIR, Sans titre, 
lithographie ; de Marcel JACNO, Verre et bouteille, eau-
forte et Boësse, lithographie ; de James GUITET, Chauve-
souris, aquatinte ; de Bernard MONINOT, Sans titre, eau-
forte ; de Yaël BRAVEMAN, Mélancolie, aquatinte ; de Judith 
BEDSOE, Enfant rêveur et L’Arbre aux oiseaux, lithographies 
; de Myriam BAT-YOSEF, Sans titre, 2 lithographies ; de Ruth 
NAHUM, Composition, lithographie et de Daniel SPOERRI, 
Tableau synoptique biographique, estampe sur calque. 
Ensemble 16 pièces.
 
300 / 400 €

34 

PIERRE ALECHINSKY 
Expériences sans l’expérience, 1950, suite de 10 
lithographies, dimensions variées, marges 62 x 45 cm (R. 50-
56 et 58-60), belles épreuves signées et numérotées XX/XX, 
du tirage de 1979 à 134 exemplaires, couverture rempliée 
originale, parfait état. 
 
800 / 1 000 €

34

37

COLLECTION M. LOTS 32 À 95
ESTAMPES
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42 

SONIA DELAUNAY 
Couleurs rythmiques, sérigraphie, 31 x 24 cm, marges 32,5 
x 25,5 cm, belle épreuve imprimée en couleurs, légèrement 
coupée en bas, tirée de la revue XXe siècle (n°7, juin 1956), 
trace de mouillure à gauche, scotch au verso, cadre. On joint 
de Maurice ESTEVE, Guidour, 1962, lithographie, 33 x 24,5 
cm, sans marge (P.-E. & M. 32), belle épreuve imprimée en 
couleurs, tirée de Art de France ; de Max ERNST, Oiseaux, 
lithographie, belle épreuve imprimée en couleurs ; d’Etienne 
HAJDU, Composition, estampe en relief, tirées de Art de 
France et de Pierre BONNARD, Toilette, eau-forte (Bouvet 
107), taches. Ensemble 5 pièces.
 
200 / 300 €

43 

HANS HARTUNG 
Composition, eau-forte, 41 x 32,5 cm, marges 65 x 50 cm, belle 
épreuve d’artiste signée, légèrement jaunie, légères taches dans 
la marge inférieure et dans l’angle supérieur gauche. 
 
300 / 400 €

44 

D’APRÈS FERNAND LEGER 
Tête de femme, sérigraphie par J. Bruller, 33,5 x 25,5 cm, marges 
56 x 38 cm (Saphire E 3-12), belle épreuve. On joint du même 3 
autres sérigraphies de la même série. Ensemble 4 pièces. 
 
400 / 600 €

45 

ZORAN MUSIC 
Colline dalmate, 1967, eau-forte et aquatinte, 38,5 x 55,5 cm, 
marges 56 x 76 cm (Schmücking 125), belle épreuve d’artiste 
imprimée en couleurs, signée, petite tache dans la marge 
supérieure. 
 
600 / 800 €

46 

ZORAN MUSIC 
Paysage rocheux, eau-forte et aquatinte, 36 x 49 cm, marges 
50 x 65 cm, belle épreuve signée et numérotée 50/90, petites 
déchirures dans les marges, traces de collant au verso. 
 
400 / 500 €

38 

JEAN CARZOU 
Personnages, 1970, lithographie, 45 x 67 cm, marges 54 
x 72 cm, parfaite épreuve imprimée en couleurs sur japon 
nacré, signée et numérotée XIX/XXVI. On joint du même 4 
estampes (lithographies et eau-forte). Ensemble 5 pièces. 
 
150 / 200 €

39 

MAURICE ESTEVE 
Amanda, 1961, lithographie, 43,5 x 58,5 cm, marges 54,5 x 
74 cm (P.-E. & M. 30), belle épreuve imprimée en couleurs, 
signée et numérotée 2/95, non examinée hors du cadre. On 
joint de Gérard TITUS-CARMEL, Bonjour Max Ernst, 1975, 
pointe-sèche, 37 x 47 cm, marges 57 x 75 cm, belle épreuve 
imprimée en couleurs, signée et numérotée 11/100, jaunie, 
non examinée hors du cadre. Ensemble 2 pièces. 
 
600 / 800 €

40 

MAURICE ESTEVE 
Rubeuse, 1973, lithographie, 43,5 x 58,5 cm, marges 54,5 
x 74,5 cm (P.-E. & M. 71), parfaite épreuve imprimée en 
couleurs, signée et numérotée 29/60. 
 
600 / 800 €

41 

MAURICE ESTEVE 
Amanda, 1961, lithographie, 43, 5 x 58, 5 cm, marges 55 x 
74 cm (Prudhomme-Estève & Moestrup 30), parfaite épreuve 
imprimée en couleurs, signée et numérotée 5/95. 
 
800 / 1 000 €

41

45
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47 

PABLO PICASSO 
Femme torero II, planche 22 de la suite Vollard, 1934, eau-
forte, 29,5 x 23,5 cm, marges 50 x 38,5 cm (Bloch 220, Baer 
426), parfaite épreuve du tirage à 50 épreuves sur grand 
papier vergé de Montval, signée. Provenance : acheté 
directement par monsieur M. à la galerie Louise Leiris. 

10 000 / 12 000 €
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48 

PABLO PICASSO 
Nature morte à la bouteille de marc, 1912, pointe sèche, 49,5 x 30,5 cm, marges 
71,5 x 55 cm (Bloch 24, Baer 33), belle épreuve signée au crayon bleu sur vergé 
Arches, probablement une épreuve non signée du tirage à 100 épreuves, signée 
ultérieurement, fortement jaunie, trous de punaises dans les angles, tache dans la 
marge gauche, petites taches dans les marges, petites déchirures restaurée dans 
les marges inférieure et supérieure, trace de scotch au verso. 

Provenance : retrouvée dans la cave de l’atelier de Le Corbusier au début des 
années 1950, authentifiée et signée par Picasso en 1955, restée depuis dans la 
collection de monsieur M. 
 
15 000 / 18 000 €
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49 

PABLO PICASSO 
Le Sculpteur devant les chevaux et un taureau, 
planche 57 de la suite Vollard, 1933, eau-forte, 
19 x 27 cm, marges 34 x 44,5 cm (Bloch 166, 
Baer 319), parfaite épreuve du tirage à 250 
épreuves sur petit papier vergé de Montval 
(filigrané Picasso), non signée. Provenance : 
acheté directement par monsieur M. à la galerie 
Louise Leiris. 

3 000 / 4 000 €

50 

PABLO PICASSO 
Le Sculpteur devant le jeune cavalier, planche 
55 de la suite Vollard, 1933, eau-forte, 19,5 x 27 
cm, marges 34 x 44,5 cm (Bloch 164, Baer 317), 
parfaite épreuve du tirage à 250 épreuves sur 
petit papier vergé de Montval (filigrané Vollard), 
non signée. Provenance : acheté directement 
par monsieur M. à la galerie Louise Leiris. 

3 000 / 4 000 €
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51 

PAUL REBEYROLLE 
Mains, lithographie, 56 x 56 cm, marges 90 x 61 cm, belle 
épreuve imprimée en couleurs, signée dans la pierre, petites 
déchirures dans les grandes marges. On joint de Henri 
HAYDEN, Nature morte, 1966, lithographie, 24 x 32,5 cm, 
marges 55 x 50 cm, belle épreuve imprimée en couleurs, signée 
et numérotée 85/100 et de Roger BEZOMBES, Persane, 1968, 
lithographie, 42 x 59 cm, marges 57 x 75 cm, belle épreuve 
imprimée en couleurs, signée. Ensemble 3 pièces. 
 
150 / 200 €

52 

MARK TOBEY 
Composition, 1961, lithographie, 23 x 32 cm, marges 44 
x 51, parfaite belle épreuve d’artiste signée. On joint une 
autre épreuve légèrement jaunie et de Medhi QOTBI, 
Composition, lithographies, deux sujets, épreuves signées. 
Ensemble 4 pièces. 
 
200 / 300 €

53 

LOUIS VALTAT 
Tête de femme de profil, vers 1895, bois, 18 x 15,5 cm (à vue), 
bonne épreuve en retirage, timbre de l’atelier, non examinée 
hors du cadre. On joint d’Etienne HAJDU, Sans titre, 1969, 
estampe gaufrée, belle épreuve signée et dédicacée et de 
Judith BLEDSOE, Femme, lithographie en couleurs, belle 
épreuve d’artiste signée. Ensemble 3 pièces.
 
200 / 300 €

54 

VICTOR VASARELY 
Sans titre, lithographie, 56 x 46,5 cm, sans marge, belle 
épreuve d’artiste imprimée en couleurs, signée. On joint du 
même Sans titre, lithographie, 48 x 24 cm, marges 56,5 x 30 
cm, belle épreuve imprimée en couleurs, signée 2 fois, datée 
et annotée « Aix », l’angle inférieur gauche abimée et une 
reproduction signée par Vasarely. Ensemble 3 pièces. 
 
200 / 300 €

55 

MARIA ELENA VIERA DA SILVA 
Transylvanie, 1974, lithographie, 49,5 x 58 cm, marges 51,5 
x 60 cm (Rivière 134), deux parfaites épreuves imprimées 
en couleurs sur japon, signées et numérotées, tirage à 150 
épreuves. On joint d’après la même Composition, 1959-60, 
aquatinte par Fiorini, 47 x 35,5 cm, marges 66 x 52 cm (R. 43), 
belle épreuve imprimée en couleurs, signée et numérotée 
104/105. Ensemble 3 pièces. 
 
200 / 300 €

56 

ZAO WOU KI 
Composition, 1969, lithographie, 43,5 x 63 cm, marges 56 x 
76 cm (Agerup 201), très belle épreuve imprimée en couleurs 
sur Rives, signée, datée et numérotée 66/95, trace de collant 
au verso des angles. 

1 500 / 2 000 €

55

52

56
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57 

MAURICE ESTEVE 
Collage de papiers découpés dans des lithographies, 1974, 
collage 17 x 14,5 cm, support 31 x 24 cm, non signé. Œuvre 
destinée à l’illustration de l’ouvrage Estève de Muller, éditions 
Hazan, collection « Ateliers d’aujourd’hui », Paris, 1974. 
 
300 / 400 €

58 

LÉONOR FINI 
Nu féminin debout, crayon noir, 48 x 31 cm, monogrammé en 
bas à droite. On joint du même Nu féminin assis, crayon noir, 
31 x 48 cm, porte une signature en bas à droite. Ensemble 
2 pièces. 
 
300 / 400 €

59 

MICHEL LARIONOV 
Croquis de chorégraphie pour « Le Renard », 1921, crayon 
noir, 32 x 3,5 cm, annoté « Renard / 1921 Paris » en bas à 
gauche, signé et dédicacé en bas à droite. « Le Renard » 
de Stravinsky a été créé par les Ballets Russes de Diaghilev 
à l’Opéra de Paris le 18 mai 1922 avec des décors et des 
costumes de Larionov. 
 
400 / 500 €

57

62

DESSINS
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60 

RENÉ MONTEIX, EDOUARD MAUREL, VASCO GASQUET 
ET MAXIME DARNAUD 
Important ensemble d’œuvres (dessins, lithographies ou 
affiches) par R. Monteix (5), Maxime Darnaud (3), Vasco 
Gasquet (9), Edouard Maurel (23) et 8 œuvres anonymes. 
Ensemble environ 45 pièces. 
 
150 / 200 €

61 

YASSE TABUCHI 
Composition, aquarelle sur papier japon, 61 x 49 cm, signé 
et daté 1977 en bas à droite. On joint de Camille BRYEN, 
Composition, 1976, plume et encre de chine, 31,5 x 24,4 
cm, signé, dédicacé au verso ; de Robert GANZO, Ciel bleu 
avec arbre noir et rouge, gouache, 33 x 45,5 cm, signé et 
Falaise bleutée, vers 1948-1949, gouache, 32 x 44,5 cm, 
non signée; de Marcel JACNO, Le Talmud, gouache, 21 x 
27 cm, signé ; de Michèle ZAHORSKA, Silhouette, aquarelle 
sur papier froissé, 31 x 25,5 cm, signé, Sans titre, aquarelle 
sur papier froissé, 52 x 43,5 cm, signé et Petites sphères, 
aquarelle sur papier froissé, 11,5 x 30 cm, monogrammé et 
daté 1994 et 2 dessins anonymes. Ensemble 10 pièces. 
 
400 / 500 €

62 

VICTOR VASARELY 
Collage de papiers découpés, 1973, collage 35 x 33 cm, 
support 45,5 x 36,7 cm, signé en bas à droite. Œuvre destinée 
à l’illustration de l’ouvrage Vasarely de Marc Hallain, éditions 
Hazan, collection « Ateliers d’aujourd’hui », Paris, 1973. 
 
400 / 500 €

58

59
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63 

YVES BONNEFOY / PIERRE ALECHINSKY 
L’Excedante, Paris, Editions FB, 1982, in-folio (48 x 32,5 
cm) en feuilles, comprenant les 3 lithographies en couleurs 
avec une eau-forte centrale de Pierre Alechinsky, signées et 
justifiées par l’artiste, exemplaire n°57 sur vélin d’Arches, 
tirage à 120 exemplaires, sous emboitage en toile crème 
d’origine (jauni, usures et frottements). 
 
600 / 800 €

64 

YVES BONNEFOY / MEDHI QOTBI 
L’Ultime rêve, Rabat, Atelier d’art graphique, 1987, in-
folio (50 x 32,5 cm) en feuilles, comprenant les 4 gravures 
en couleurs de Medhi Quotbi et une empreinte à sec sur 
le plat de couverture, exemplaire n°67, tirage total à 100 
exemplaires, dédicacé par Qotbi, broché, parfait état. 
 
100 / 150 €

65 

MICHEL BUTOR / MEDHI QOTBI 
La Prairie des éveils, Paris, L’inéditeur, 1986, in-8 (16 x 25 
cm) en feuilles, comprenant les 5 eaux-fortes de Mehdi 
Qotbi, exemplaire n°37, tirage à 62 exemplaires, couverture 
illustrée rempliée, sous emboitage entoilé brun d’origine 
(légères usures). 
 
100 / 150 €

66 

REVUE CAHIERS D’ART 
Ensemble comprenant les années : 1930 (5e année, n°8/9), 
1939 (14e année, n°5-10), 1940-1944 (15e-19e année, 
avec deux lithographies originales de Picasso et Matisse, 
exemplaire n°462), 1947 (22e année), 1948 (23e année, n°1, 
consacré à Picasso) et 1960 (33e-35e années), in-4 (32,5 x 
25 cm), brochés, couvertures légèrement défraichies et 
présentant des petits défauts. Ensemble 6 pièces. 
 
300 / 400 €

67 

BLAISE CENDRARS / FERNAND LEGER 
La Fin du monde filmée par l’Ange N.-D., compositions en 
couleurs de Fernand Léger, Paris, Editions de La Sirène, 1919, 
in-4 (32 x 25 cm) comprenant les 22 illustrations de Fernand 
Léger (dont 2 sur la couverture et 20 pochoirs en couleurs 
dans l’ouvrage dont 3 en double page), exemplaire n°409, 
tirage à 1200 exemplaires sur papier registre vélin Lafuma, 
cartonnage d’origine, petit accident au niveau du dos. 

2 500 / 3 000 €

63

67

LIVRES ET DOCUMENTATION 
SUR PICASSO 
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68 

EMIL CIORAN / PIERRE ALECHINSKY 
Vacillations, Montpellier, Fata Morgana, 1979, in-4 (32 
x 24 cm) en feuilles, comprenant les 32 lithographies 
en couleurs de Pierre Alechinsky, exemplaire n°HC 
XXI sur vélin d’Arches, couverture illustrée rempliée, 
tirage à 200 exemplaires, dédicacé par Alechinsky, 
sous emboitage entoilé bleu d’origine (petites usures 
et frottements). 
 
600 / 800 €

69 

SAVINIEN DE CYRANO DE BERGERAC / RENÉ BEN 
SUSSAN 
Voyage dans la lune ou histoire comique des Etats et 
Empires de La Lune, Paris, Les Editions de l’équipe, 
1946, in-4 (28,5 x 18 cm) en feuilles, comprenant les 
21 eaux-fortes de René Ben Sussan, exemplaire n°106 
sur vélin Lana, dédicacé, tirage à 395 exemplaires, 
chemise illustrée rempliée, sous emboitage illustré 
d’origine (petites usures et frottements). 
 
100 / 150 €

70 

CHRISTIAN DOTREMONT / ALECHINSKY, APPEL, 
CORNEILLE, JORN 
Vues, Laponie [dessins de] Alechinsky, Appel, Corneille, 
Jorn, Paris, sans éditeur, 1957, plaquette in-8 (26 x 18 
cm) comprenant les 6 illustrations de Pierre Alechinsky, 
Karl Appel, Corneille et Asger Jorn, dédicacée par 
Alechinsky, broché. 
 
180 / 200 €

71 

LÉON-PAUL FARGUE / LORIS & PARRY 
Banalité, illustré de réogrammes et recherches d’objets 
par Loris et Parry, Paris, Editions de la Nouvelle Revue 
Française, 1930, in-4 (39,5 x 28,5 cm) comprenant 14 
photogravures (ou « réogrammes ») en noir et blanc de 
Fabien Loris et Roger Parry (sur 16), exemplaire n°169 
du tirage à 332 exemplaires sur Hollande Pannekock, 
broché, couverture rempliée, petits accidents au 
niveau du dos, partiellement débroché. 
 
1 500 / 2 000 €

71

68
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72 

ROBERT GANZO / JEAN FAUTRIER 
Lespugue, Paris, sans nom d’éditeur, 1942, in-4 oblong (28 
x 34,5 cm) en feuilles, comprenant les 11 lithographies en 
couleurs de Jean Fautrier, exemplaire n°60 sur papier de 
chine, tirage à 123 exemplaires, broché, couverture rempliée 
d’origine (Mason 74-84). 
 
1 000 / 1 500 €

73 

JEAN-CLARENCE LAMBERT / JACQUES HEROLD 
Diamants, Paris, La Rouvière, 1974, petit in-folio (36,5 x 29 
cm) en feuilles, comprenant les 12 lithographies de Jacques 
Hérold, monogrammées, exemplaire n°47 sur papier japon 
Natsumé, tirage à 65 exemplaires, dédicacé par Hérold, 
couverture de japon Natsumé rose avec le titre gravé en 
blanc en relief, sous emboitage de toile rouge d’origine 
(petites usures et frottements). 
 
300 / 400 €

74 

FRANCISCO DE QUEVEDO / ANTONIO SAURA 
Trois visions, Paris, Y. Rivière, 1971, in-4 (38,5 x 29 cm) en 
feuilles, comprenant les 42 lithographies d’Antonio Saura, 
exemplaire n° 32 sur Vélin d’Arches, tirage à 140 exemplaires, 
dédicacé par Saura, couverture rempliée, sous emboitage 
toilé noir d’origine (quelques usures). On joint du même une 
image imprimée, signée et dédicacée. 
 
1 000 / 1 500 €

75 

D’APRÈS HENRI MATISSE 
Revue Verve (Dernières œuvres de Matisse 1950-1954), 
Editions de la Revue Verve, volume IX, n°35/36, Paris, 
1958, in-4 relié (36,5 x 26,5 cm), entièrement consacré aux 
dernières œuvres de Henri Matisse, 41 planches en couleurs 
réalisées en lithographie par Mourlot frères (pages entières, 
doubles pages et dépliants de 4 pages), textes de Pierre 
Reverdy et Georges Duthuit, couverture cartonnée orange 
composée par Matisse (petites usures et frottements). 

600 / 800 €

72

74
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76 

REVUE XXE SIECLE 
Collection incomplète de cette importante revue, comportant 50 volumes de la nouvelle série, du n°2 au n°51 (janvier 1952-décembre 
1978), in-4 (31,5 x 24,5 cm), chaque volume comprenant de 1 à 10 planches en hors-texte (lithographie, bois, pochoirs en couleurs, 
etc.), brochés ou cartonnés, certains exemplaires partiellement débrochés, quelques couvertures abîmées, vendu en l’état. L’ensemble 
comprend environ 150 planches hors-texte de Arp, Braque, Calder, Capogrossi, Dali, Delaunay, Dubuffet, Ernst, Fautrier, Fontana, 
Giacometti, Hartung, Johns, Kandinsky, Lam, Laurens, Léger, Magnelli, Manessier, Marini, Matta, Michaux, Miro, Moore, Music, Picasso, 
Poliakoff, Soulages, Tobey, Ubac, Vieira da Silva, Villon, Wunderlich, Zao Wou Ki, etc. (une liste des planches hors-texte est disponible 
sur demande). 
 
2 500 / 3 000 €
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80 

REVUE MINOTAURE 
N°1 (n° spécial), première année, Paris, Skira, 1933, in-
folio (32 x 25 cm), broché, couverture illustré spécialement 
composée par Picasso, comportant des textes d’André 
Breton (« Picasso et son élément » illustré de photographies 
de Brassaï), Pierre Reverdy, Maurice Raynal, etc., débroché, 
dos abimé et scotché. 
 
150 / 180 €

81 

REVUE CAHIERS D’ART 
Picasso 1930-1935, Paris, Editions Cahiers d’Art, 1936, in-4 
(32,5 x 25 cm), broché, hommage à Pablo Picasso de ses 
amis André Breton, Georges Hugnet, Salvador Dali, Joan 
Miro, etc., nombreuses illustrations à pleine page, portrait 
de Picasso par Man Ray en tête, partiellement débroché, 
couverture illustré (usures et petits défauts). 

180 / 200 €

82 

D’APRÈS PABLO PICASSO 
Pablo Picasso, 14 dessins originaux gravés sur cuivre, 
Lausanne, Grosclaude éditeur, s.d. (1940 ?), in-folio (40,5 x 
30 cm), en feuilles, comprenant les 14 eaux-fortes gravées 
par la maison Haefeli & Cie et imprimées par Raymond 
Haasen, justifiées au crayon, exemplaire n°156, tirage à 
300 exemplaires, sous emboitage demi-toile grise d’éditeur 
(usures et taches). 
 
300 / 400 €

83 

D’APRÈS PABLO PICASSO 
40 dessins de Picasso en marge de Buffon, Jonquières et 
Berggruen, Paris, 1957, in-folio (37 x 28,5 cm), en feuilles, 
comprenant les 40 illustrations d’après Pablo Picasso, 
exemplaire n°1073 sur vélin du Marais, tirage à 2226 
exemplaires, dédicacé par H. Jonquières, sous chemise et 
étui de l’éditeur (usures, taches et petits manques). 
 
180 / 200 €

77 

D’APRÈS PABLO PICASSO 
Picasso, carnet de la Californie, Paris, Editions Cercle 
d’Art, 1959, in-folio, brochure à spirale (42 x 26,5 cm), 
sous couverture olive imprimée, comprenant les 25 pages 
d’illustrations, la plupart en couleurs, imprimées par Mourlot, 
exemplaire n°1116, tirage à 1500 exemplaires, chemise 
cartonnée à rabats imprimée en couleurs d’une composition 
de l’artiste, sous emboitage d’origine. 
 
600 / 800 €

78 

TRÈS IMPORTANT ENSEMBLE DE DOCUMENTATION 
SUR PABLO PICASSO, 
comportant environ 90 volumes, de 1922 à 2010 dont Les 
sculptures de Picasso par Kahnweiler illustré par Brassaï, le 
catalogue raisonné des estampes de G. Bloch (2 volumes), 
Picasso par H. Parmelin (3 volumes), Picasso lithographe de 
F. Mourlot, Les sculptures de Picasso de W. Spies, Catalogue 
raisonné de l’œuvre peint par P. Daix et J. Rosselet (2 
volumes), de nombreux catalogues d’exposition, etc. Bon 
état général, ensemble vendu en l’état, sans retour (liste 
complète disponible sur demande). 
 
2 000 / 2 500 €

79 

CHRISTIAN ZERVOS, PABLO PICASSO, CATALOGUE 
RAISONNÉ, 
éditions « Cahiers d’Art », s.d. (1932-1971). Catalogue 
raisonné de l’œuvre de Picasso en 23 tomes en 24 volumes 
(sur 34), du numéro 1 au numéro 23, grand in-4 (32,5 x 25 cm), 
brochés, couvertures rempliées, avec leur cristal d’origine, 
les volumes 1, 2 et 3 sont numérotés (respectivement tirés à 
500 puis à 700 exemplaires), les autres sont non numérotés 
comme il se doit, le volume 1 en seconde édition, les autres 
en première, certains exemplaires débrochés, usures d’usage. 
Ensemble vendu en l’état. 
 
8 000 / 10 000 €

77
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84 

ENSEMBLE DE REPRODUCTIONS D’APRÈS PICASSO : 
Paysage aux pigeons, L’Amazone, Scène de corrida, Portrait 
de Jacqueline, Sylvette au fauteuil, etc., photolithographies 
de Delaporte ou reproductions des Ateliers Robert Bosson, 
Imprimerie moderne du Lion. Ensemble 11 pièces. 
 
300 / 400 €

85 

UN FORT LOT D’AFFICHES SUR PICASSO, MATISSE, 
Pignon, Christoforou, Monteix, Ernst, Jacno, Severini, 
Lardera, Camacho, Music, etc. Ensemble environ 25 pièces.
 
80 / 100 €

86 

PABLO PICASSO 
Picasso Galerie 65 Cannes, 1956, lithographie originale, 72 
x 52,5 cm (Czwiklitzer 21, Mourlot 282, Bloch 1272), belle 
épreuve imprimée en couleurs, tirage à 2000 exemplaires 
par Mourlot. 
 
400 / 600 €

87 

D’APRÈS PABLO PICASSO 
Maîtres de l’art moderne, Galerie Beyeler, Bâle, 1956, 
lithographie par H. Deschamps, 79 x 54,5 cm (C. 120), belle 
épreuve avant le texte, très probablement une épreuve 
d’essai, tirée légèrement de travers avec des coloris 
légèrement différents, tirage à 500 exemplaires par Mourlot, 
légers défauts dans les bords, petite déchirure dans le bord 
droit. 
 
150 / 200 €

88 

D’APRÈS PABLO PICASSO 
Picasso, Musée des Arts Décoratifs, 1955, lithographie, 64 
x 45,5 cm (C. 105), belle épreuve imprimée en couleurs, 
tirage à 1500 exemplaires par Mourlot, pli dans l’angle 
inférieur droit On joint Picasso papiers collés - dessins, 1956, 
photolithographie, 65,5 x 45,5 cm (C. 111), belle épreuve 
imprimée en couleurs, tirage à 1000 exemplaires par 
Mourlot, petite déchirure dans le bord inférieur. Ensemble 
2 pièces 
 
150 / 200 €

89 

D’APRÈS PABLO PICASSO 
Présence africaine, 1er congrès des écrivains et artistes noirs, 
1956, lithographie, 66 x 47,5 cm (C. 122), belle épreuve 
imprimée en couleurs, tirage à 500 exemplaires par Mourlot. 
On joint Collection S. Guggenheim New York, 1958, 
lithographie, 64 x 52,5 cm (C. 141), belle épreuve imprimée 
en couleurs, tirage à 1000 exemplaires par Mourlot. 
Ensemble 2 pièces. 
 
150 / 200 €

86

88

AFFICHES
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93 

D’APRÈS PABLO PICASSO 
Picasso dessins récents, 1971, photolithographie, 75,5 x 
50 cm (C. 390), belle épreuve imprimée en couleurs, tirage 
à 2000 exemplaires par Mourlot.On joint A la rencontre de 
Pierre Reverdy et ses amis, 1970, photolithographie, 58 x 42 
cm (C. 362A), belle épreuve imprimée en couleurs, tirage à 
3000 exemplaires par Arte, petite déchirure dans la marge 
inférieure. Ensemble 2 pièces. 
 
150 / 200 €

94 

D’APRÈS FERNAND LEGER 
F. Léger, musée des Arts Décoratifs, 1956, lithographie, 75,5 
x 52 cm, belle épreuve imprimée en couleurs par Mourlot. On 
joint de Charles LAPICQUE, Lapicque Venise, affiche, 1956, 
lithographie originale, 63 x 42 cm, belle épreuve imprimée 
en couleurs par Mourlot ; d’après Marc CHAGALL, Marc 
Chagall, Musée des Arts Décoratifs, 1959, reproduction, 
belle épreuve imprimée en couleurs et d’après Joan MIRO, 
Miro, Fondation Maeght, 1979, reproduction, belle épreuve 
imprimée en couleurs. Ensemble 4 pièces. 
 
100 / 150 €

95 

D’APRÈS NICOLAS DE STAEL 
Nicolas de Stäel 17 peintures, Galerie Louis Carré, 1964, 
lithographie par Henri Deschamps, 76 x 54 cm, belle épreuve 
imprimée en couleurs par Mourlot, avant le texte. 

100 / 150 €

90 

D’APRÈS PABLO PICASSO 
Les Peintres témoins de leur temps, 1956, lithographie, 73,5 
x 50 cm (C. 119), belle épreuve imprimée en couleurs, avec 
le texte pour l’exposition au musée Galliera, tirage à 2000 
exemplaires par Mourlot. On joint Picasso dessins d’un demi-
siècle, 1956, photolithographie, 66,5 x 47 cm (C. 116), belle 
épreuve imprimée en couleurs, tirage à 1000 exemplaires 
par Mourlot. Ensemble 2 pièces. 
 
150 / 200 €

91 

D’APRÈS PABLO PICASSO 
Picasso Sculptures Dessins, 1958, lithographie, 74 x 51,5 
cm (C. 146), belle épreuve imprimée en couleurs, tirage à 
800 exemplaires par Mourlot. On joint Picasso carnet de 
la Californie, 1959, reproduction, 49,5 x 30,5 cm (C. 165), 
belle épreuve, légèrement coupée dans la partie inférieure, 
déchirure restaurée dans le bord droit, scotch dans les 
angles. Ensemble 2 pièces. 
 
150 / 200 €

92 

D’APRÈS PABLO PICASSO 
Don Quichotte et Sancho Pancha, 1970, offset, marges 56 
x 38 cm (C. 184A), belle épreuve avant le texte, légèrement 
empoussiérée dans la partie inférieure. On joint Picasso 100 
Affiches, 1966, photolithographie, 75 x 48,5 cm (C. 294), belle 
épreuve imprimée en couleurs, tirage à 900 exemplaires par 
Mourlot. Ensemble 2 pièces. 
 
150 / 200 €

9390
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96 

LOETZ 
Vase en verre irisé de forme ovale à col triangulaire, vers 
1900, à décor en léger relief de petites alvéoles.
Haut : 33.8 cm
 
600 / 800 €

97 

EMILE GALLE (1846-1904) 
Vase à décor floral, à col étroit et panse applatie. Signé sur 
la base. 
Haut: 45 cm 
 
1 500 / 2 000 €

98 

DAUM NANCY 
Grand vase pansu en verre améthyste et col étroit. Surdécoré 
de branchages en étain. Double croix de Lorraine. 
Haut: 50 cm 
(léger enfoncement sur un des motif en étain) 
 
400 / 600 €
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99 

EMILE GALLE (1846-1904) 
Vase en verre à décor de branchages fleuris violet sur fond 
jaune dégagé à l’acide. Signé 
Haut: 24 cm 

1 000 / 1 100 €

100 

EMILE GALLE (1846-1904) 
Vase à décor de clématites, orange sur fond opalescent. 
Haut: 36 cm 

800 / 1 200 €

101 

MASSE 
Vase, vers 1930, en grès émaillé à décor géométrique de 
couleur noire sur fond crème. Signé et monogrammé. 
17 x 24, 5 cm 
 
200 / 300 €

102 

EMILE GALLE (1846-1904) 
Vase en faïence polychrome à décor en léger de rinceaux et 
de paysages marins en camaïeu. Signé sous la base. 
Haut: 17 cm 
 
200 / 300 €

99

100



30

103 

ANDRÉ METTHEY( 1871-1920) 
Coupe creuse en céramique émaillée à décor géométrique 
rayonnant vert, orange et or. Le marli simulant des draperies 
Le pourtour et le talon rehaussé à l’or. 
Porte le cachet «AM» en creux et le trèfle. 
Diam: 25 cm 
 
1 000 / 1 200 €

104 

ANDRÉ METTHEY (1871-1920) 
Petit plat ovale en céramique émaillée à décor de grappes 
de raisins et frises sur le marli d’un vol de grues. Le portour 
rehaussé à l’or. 
Porte au dos le cachet «AM» et trèfle en creux. 
Contresigné à l’encre «AM» et daté «Août 1914» 
Haut: 33 - Diam: 23 cm 
 
1 000 / 1 200 €

105 

ANDRÉ METTHEY (1871-1920) 
Coupe creuse sur talon en céramique émaillée violet, bleu, 
jaune et or à décor d’une fleur stylisée entourée d’une frise 
d’escargots. Le pourtour souligné à l’or. 
Porte le cachet «AM» en creux et trèfle. 
Diam : 22 cm 
 
600 / 800 €

106 

ANDRÉ METTHEY (1871-1920) 
Petite boîte couverte en céramique émaillée à fond vert 
anisé figurant Léda sur le couvercle et un décor de cygnes 
sur le corps de la boîte.  
Porte le cachet «AM» et trèfle en creux. 
Haut: 5 cm - Diam: 9 cm 
 
400 / 600 €

103104
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108 

ANDRÉ METTHEY (1871-1920) 
Carreau en céramique émaillé translucide d’un décor de 
chien et lapin dans des broussailles. 
Porte le cachet «AM» et grand trèfle en creux. 
Long: 14,5 - Larg: 14,5 cm 
Egrenure à un angle 
 
200 / 300 €

107 

ANDRÉ METTHEY (1871-1920) 
Grand vase de forme amphore à deux anses en céramique 
émaillée bleu gris et blanc à décor dans des médaillons de 
femmes nues posant. 
Porte le cachet «AM» et trèfle en creux. 
Haut: 38 cm 
Retrait d’émail dans la cuisson. 
 
4 000 / 6 000 €

107
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111 

VICTOR DEMANET (1895-1964) 
Archer Epreuve en bronze à patine brune reposant sur un 
socle rectangulaire en marbre portor. Signée. 
64 x 58 x 15 cm 
(Terrasse cassée et recollée)  

800 / 1 000 €

112 

GOLDSCHEIDER 
La chanson. Petit bronze. Signé Goldscheider Paris. 
Haut: 22 cm 
 
300 / 400 €

109 

JOE DESCOMPS (1869-1950) 
Nu, les bras derrière le dos. Petit bronze doré sur un socle 
en onyx et plaque en bronze doré en débordement. Susse 
Frères Editions. 
Haut: 26 cm 
 
600 / 800 €

110 

RAOUL LARCHE (1860-1912) 
Jeune vainqueur en bronze sur un socle en marbre vert. 
Fondeur Siot Paris 
Haut: 59 cm 

2 000 / 3 000 €

112
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113 

RAOUL LARCHE (1860-1912) 
Jésus devant les docteurs en bronze. Siot-Decauville éditions. 
Inscription sur le socle «Jésus devant les docteurs» 
Haut: 39 cm 
 
600 / 800 €

114 

GEORGES LAVROFF (1895-1991) 
Femme au lévrier. Bronze à patine dorée et argentée sur son 
socle en marbre. Signé George Lavroff. 
22 x 57 cm 

2 000 / 3 000 €

114

113
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115 

MAURICE DUFRENE (1876-1955) 
Prie-Dieu en bois naturel époque Art Nouveau. Signé et daté 
1909. 
(En l’état) 
93 x 40 x 57 cm 
 
300 / 500 €

116 

EMILE GALLE (1846-1904) 
Table, vers 1925, à double plateau marqueté à décor floral et 
de papillons. Signée. 
74 x 90 x 65 cm 
(Deux pieds à recoller) 
 
800 / 1 000 €

117 

JEAN DUNAND (1877-1942) 
Petit vase, vers 1925, en dinanderie et laque, à corps ovoide 
et col anulaire souligné d’un jonc en métal laqué noir. Décor 
de motifs géometriques en laque noire et corail sur fond or.  
Signé. 
Haut : 14 cm 
 
1 500 / 2 000 €
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118 

DANS LE GOÛT DE PAUL FOLLOT 
Paire de chauffeuses, vers 1925, en bois doré, le dossier 
légèrement sculpté et mouluré. 
Tissu d’origine à décor floral sur fond rouge. 
71 x 65 x 68 cm 
 
2 500 / 3 000 €

119 

RENÉ JOUBERT ET PHILIPPE PETIT 
Armoire, vers 1925, de forme demi-lune, en placage de ronce 
de palissandre, à pans coupés. Il ouvre à une porte centrale 
et deux tiroirs dans la partie basse. Montants à cannelures 
terminées par des pieds gaine à petits enroulements. 
Porte l’estampille du fer à chaud Joubert et Petit. 
160 x 119 x 52 cm 
 
3 000 / 4 000 €

120 

ASPREY (LONDRES) 
Shaker en métal chromé en forme d’altère. Marqué du 
cachet frappé en creux. 
Haut. 27 cm 

150 / 200 €

121 

ANDERSEN 
Pot à couvercle, vers 1930, amovible à prise sphérique 
aplatie à décor géométrique en relief dans les tons noirs et 
gris dégagé sur fond ocre. 
Haut: 12 cm 
 
80 / 120 €

118

119
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122 

JEAN DUNAND (1877-1942) 
Table à thé, vers 1923, à piètement en fer forgé martelé soutenant 
un plateau décagonal en dinanderie de cuivre martelé patiné, 
incrusté d’argent à motif géométrique. Non signée. 
Diam du plateau: 58 cm 
Piètement: 44 x 56, 5 cm 
 
Provenance : Collection particulière 
Modèle similaire présenté par Christie’s à New York lors de la vente 
No 2101 Important 20th Century Design from the collection of 
George and Frayda Lindemann 15 December 2008, Lot No 46 
 
Biblio : F.Marcilhac, Jean Dunand, vie et œuvre, Les éditions de 
l’amateur, Paris, 1991. Modèle similaire représenté page 251 sous 
la référence No 470 
Plateau similaire au modèle présenté page 108 sous le No 100 

15 000 / 20 000 €
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123 

ROBERT MALLET-STEVENS (1886-1945) 
Rare fauteuil Transat à structure tubulaire en tôle laquée bleu turquoise. Assise en toile de jute crème tendue par des barres 
amovibles. 
Ce modèle fut initialement créé pour la villa du Vicomte de Noailles à Hyères. On le retrouve également sur la terasse de l’Hôtel 
Mallet-Stevens. 
Porte sur la traverse arrière la plaque du fabricant : Etablissements d’Autremont et Cie, 14 & 16 rue d’Alsace Courbevoie 
L’exemplaire que nous présentons provient de la même collection que celui qui a été acquis par le centre Pompidou en 1995. 
92 x 63 x 92 cm 
 
Provenance : 
- Actuel propriétaire 
- Collection Maria de Beyrie 
- Famille Martel 
 
Références photographiques : 
- Villa Noailles, la piscine,1928,Cliché Thérèse Bonney, Paris Musée des arts décoratifs, fonds A.Levy 
- Fauteuil en tube, vers 1927, terasse de l’hotel Mallet Stevens, Cliché Thérèse Bonney, Paris, Médiathèque du Patrimoine 
 
Bibliographie : Paris, Centre Pompidou, «Robert Mallet-Stevens, l’Oeuvre complète», exposition du 27 avril au 29 août 2005, 
pages 107 et 133 
 
10 000 / 15 000 €

COLLECTION
DE MONSIEUR N.
LOTS 123 À 130
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124 

PRODIAZ 
Les pétroles, 1972-74 
Lithographie sur aluminium 
100 x 68 cm 
 
200 / 300 €

125 

PIERRE DUNOYER (NÉ EN 1949) 
Composition noir blanche et verte sur fond blanc, 1980 
Acrylique sur toile. 
Signé au dos et situé NYC 
188,5 x 214 cm 
 
3 000 / 4 000 €

126 

PIERRE DUNOYER (NÉ EN 1949) 
Composition bleu sur fond noir,1981 
Acrylique sur toile signée et datée au dos 
167,5x194,5 cm 
 
Provenance : Sonnabend galery, 420 west Broadway, New 
York 10012 212/966-6160 

3 000 / 4 000 €

127 

ALAIN KIRILI ( NÉ EN 1946) 
Abstraction 
Collage sur papier vernis et crayon gras 
126 x 95 cm 
 
500 / 700 €

128 

ALAIN KIRILI ( NÉ EN 1946) 
Collage érotique 
Photo imprimée et gouache collés sur papier 
126 x 95 cm 
 
500 / 700 €

129 

ALAIN KIRILI ( NÉ EN 1946) 
Composition abstraite, 1971 
Papiers découpés et encre de Chine rouge sur 
Rhodoïd 
Signé et daté en bas à gauche 
Dédicacé : «malgré moi et néanmoins pour mon 
cher jean paul» 
124 x 110 cm 
 
500 / 700 €

130 

ALAIN KIRILI ( NÉ EN 1946) 
Composition abstraite, 1972 
Papiers découpés et encre de Chine rouge sur 
Rhodoïd 
Signé et daté en bas à droite 
123 x 87 cm 
 
500 / 700 €

124
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131 

ATTRIBUÉ À FAVRE POUR DIM (DÉCORATION INTÉRIEURE 
MODERNE) 
Paire de lampes constituées d’une base cruciforme tronquée 
et décalée en métal nickelé recevant un cylindre en verre dépoli. 
Haut : 33 cm 
 
Bibliographie : « Encyclopédie des métiers d’art, style 
moderne, tome I » Editions Albert Morancé Paris 1929. 
A rapprocher du modèle reproduit planche 35. 
 
2 000 / 2 500 €

132 

ATTRIBUÉ À RENE HERBST (1891-1982) 
Guéridon moderniste, vers 1930, à structure en tube de 
métal chromé formant un double piètement soutenant un 
plateau à épaisse dalle de verre coulé sur lit de sable. 
Haut: 67 cm- Diam: 60 cm 
Modèle à rapprocher du lot No 63 présenté par Christie’s les 
29/30 juin 2011 lors de la vente “Les Collections du Château 
de Gourdon - Mobilier et objets d’art du XXème siècle, De 
l’Art Nouveau à l’UAM “ 
 
2 000 / 2 200 €

133 

TRAVAIL FRANCAIS 
Console, vers 1930, en ronce de noyer à pied central dans le 
goût de Dominique. 
91 x 148 x 34 cm 
 
1 500 / 2 000 €

131

132
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134 

TRAVAIL FRANCAIS 
Paire de chaises, vers 1930, en acajou massif de Cuba, les 
pieds sabre ornés de sabots de bronze. 
83 x 44 x 50 cm 
 
200 / 300 €

135 

TRAVAIL FRANCAIS 
Elégante suite de quatre fauteuils bridge, vers 1930, 
en acajou massif de Cuba, les pieds sabre se terminent par 
des sabots de bronze. 
80 x 62 x 66 cm 
 
1 000 / 1 200 €

136 

TRAVAIL FRANCAIS 
Table de salle à manger, vers 1930, en acajou, incrustations 
de filets de laiton, rallonges italiennes; dans le goût de 
Dominique. 
Pieds incrustés et gainés de filet de métal. 
75 x 190 x 115 cm 
 
1 200 / 1 500 €

137 

TRAVAIL FRANCAIS 
Table de salle à manger, vers 1940, de forme rectangulaire à 
façade mouvementée en placage de macassar. Elle pose sur 
un double pietement en U terminés par des patins et reunis 
par une traverse. 
(Manque les allonges et un sabot) 
75 x 164 x 107 cm 
 
200 / 300 € 137

136

135
134
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138 

TRAVAIL FRANCAIS 
Table à jeu, vers 1940, en acajou à plateau amovible carré 
orné d’une étoile marquetée en son centre, et reposant sur 
quatre pieds gaine terminés par des sabots. 
73 x 89, 5 x 89, 5 cm 
 
600 / 800 €

139 

TRAVAIL FRANCAIS 
Secrétaire à pente, vers 1940, en placage d’acajou ouvrant 
par une porte ornée d’une frise en pourtour en marqueterie, 
en son centre d’une fleur stylisée en nacre; et par un tiroir en 
partie basse. Il repose sur quatre pieds gaine se terminant 
par des sabots. 
117 x 75 x 50, 5 cm 
 
600 / 800 €

140 

TRAVAIL FRANCAIS 
Élégant meuble vitrine, vers 1940, à hauteur d’appui en 
placage d’acajou à colonnes détachées surmontées d’une 
boule en bronze doré. Le meuble se compose en partie 
supérieur d’ une vitrine à un vantail, de trois tiroirs en partie 
médiane, et de deux portes pleines en partie basse ornées 
d’une frise en pourtour. 
142, 5 x 77, 5 x 47 cm 
 
600 / 800 €

141 

TRAVAIL FRANCAIS 
Armoire bibliothèque, vers 1940, de forme incurvée en 
placage de palissandre ouvrant par une porte, surmontée 
d’une niche ouverte, reposant sur une base incurvée en retrait. 
Entrée de serrure formée d ‘une plaque en bronze doré. 
170 x 105 x 47 cm 
(Porte bloquée) 

800 / 1 000 €

138

139

140

141
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142 

ATTRIBUÉ À GILBERT POILLERAT (1902-1988)
Pairte d’appliques, vers 1950, en métal patiné doré. 
Haut: 34 cm 
 
1 200 / 1 500 €

143 

PERZEL 
Paire d’appliques d’angle, vers 1930, en bronze à patine 
canon de fusil et verre dépoli 
Chaque applique porte le cachet de la Maison Perzel 
24 x 28 x 32 cm avec vasque 
 
600 / 800 €

144 

PERZEL 
Paire d’appliques d’angle, vers 1930, en bronze à patine 
canon de fusil et verre dépoli 
Chaque applique porte le cachet de la Maison Perzel 
24 x 28 x 32 cm avec vasque 
 
600 / 800 €

145 

TRAVAIL FRANCAIS 
Grande vitrine, vers 1930,  rectangulaire en bronze argenté et 
verre, le fond couvert de miroirs et reposant sur une plinthe 
de marbre blanc veiné; s’ouvrant par deux vitres bombées. 
181 x 177 x 48 cm 
 
2 000 / 3 000 €

142

143-144

145
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146 

JULES LELEU (1883-1961) 
Chaise à dossier rectangulaire dans un encadrement en 
palissandre profilant les pieds arrières, pieds avants sabre 
terminées par des sabots de bronze. Garniture de tissu bleu. 
90 x 46 x 53 cm 
 
Provenance: Madame B. au Vésinet. Resté dans la Famille 
 
200 / 300 €

147 

JULES LELEU (1883-1961) 
Bibliothèque rectangulaire en palissandre et placage de 
palissandre, ouvrant par deux portes latérales, étagères et 
deux vantaux dans la partie centrale. Elle repose sur deux 
bases rectangulaires à reception plate débordante. Au dos, 
n° 26604 estampillé. 
150 x 186 x 53 cm 
 
Provenance: Madame B. au Vésinet. Resté dans la Famille 
 
1 500 / 2 000 €

148 

JULES LELEU (1883-1961) 
Meuble à musique simulant un secrétaire, à colonnes 
détachées à pans coupés, en palissandre et placage de 
palissandre, à décor floral en marqueterie de nacre et 
ébène. Le tiroir simulé de la partie superieure s’ouvre avec le 
plateau découvrant un tourne-disque. En façade, il ouvre par 
un abattant découvrant des compartiments en bois clair, et 
deux vantaux. Il repose sur des pieds sabre terminés par des 
sabots de bronze. Au dos, étiquette portant l’inscription: «Ce 
meuble desssiné par J.Leleu a été exécuté sous sa direction. 
Il porte le n° 28260. Paris, le 9 novembre 1956.» 
140 x 91 x 42 cm 
(Un pied fragile) 
 
Provenance: Madame B. au Vésinet. Resté dans la Famille 
 
2 000 / 2 500 €
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149 

PAULE LELEU (1906-1987) 
Tapis, vers 1950, rond à fond jaune moutarde à motifs 
circulaires de couleurs rouge, bleu et blanc. Signé. 
Diam: 174 cm 
 
500 / 700 €

150 

PAULE LELEU (1906-1987) 
Paire de tapis, vers 1950, monogrammés dans la trame, 
bolduc d’origine. Sur fond bleu à décor géométrique. 
140 x 80 cm 
 
Bibliographie: Collection Boulevard Suchet : important 
works of post-war design by Leleu, Catalogue d’exposition, 
Maison Gerard,New York 2008, Modèle similaire présenté 
page 26 
 
1 000 / 1 500 €

151 

PAULE LELEU (1906-1987) 
Tapis, vers 1940, rectangulaire sur fond beige à décor 
géométrique bleu, rose, jaune et marron. Liseret bleu sur le 
contour. 
297 x 200 cm 
 
Bibliographie: Somogy, «Leleu 50 ans de mobilier et 
de décoration 1920-1970», Editions d’Art, 2007, motif à 
rappocher du modèle reproduit page 159 (collection du 
mobilier national) 

600 / 800 €

149

151

150



48

152 

MARIA PERGAY (NÉE EN 1930) 
Table basse balustres, vers 1958, plateau en miroir en trois 
parties, la structure en métal argenté à décor de balustres 
agrémentées sur les côtés de passementeries, reposant sur 
six colonnes jumelées réunies par une entretoise. 
43 x 117 x 50, 5 cm 
 
8 000 / 12 000 €
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153 

MAX INGRAND (1908-1969) 
Miroir, circa 1945, à coupes d’onglet en verre églomisé à 
décor d’entrelacs. 
Haut. : 65 cm - Larg. : 50 cm 

Bibliographie : Pierre Emmanuel Martin-Vivier, Max Ingrand 
du verre à la lumière, Norma, 2009, modéle P 25  
 
8 000 / 10 000 €
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154 

HERMES PARIS 
Porte-Courrier en box rouge-brun à piqures sellier. 
Signé du cachet à l’or Hermès Paris 
30 x 16 cm 
(Etat d’usage) 

300 / 400 €

155 

PAUL DUPRE LAFON (1900-1971) POUR HERMES 
Sous-main en box, vers 1950, rouge-brun à piqures sellier, 
charnières en métal argenté. 
Signé du cachet Hermès 24 Fg. St. Honoré 
44,5 x 34 cm 
(Etat d’usage) 
Biblio : Modèle répertorié page 200 et 201 dans Dupré-Lafon 
décorateur des milliardaires par Thierry Couvrat-Desvergnes, 
Éd. De l’amateur / X. Richer 1990 
 
600 / 800 €

156 

JACQUES ADNET 
Valet de nuit façon bambou gainé de daim à piqûres sellier. 
Haut: 118 cm 
 
800 / 1 000 €

157 

MAISON JANSEN 
Table basse, vers 1960, en bois laqué noir à plateau 
rectangulaire souligné d’un bandeau en laiton doré reposant 
sur quatre pieds de forme gaine terminés par des sabots en 
bronze doré. 
41 x 120 x 80, 5 cm 
 
2 000 / 3 000 €

154-155

156

157
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158 

PAUL DUPRE-LAFON (1900-1971) 
Paire de chaises «égyptiennes» en chêne à 
piètement sabre se terminant par des pattes 
de lion stylisées incrustés d’une marqueterie 
de palissandre, assise et dossier recouverts 
de cuir rouge maintenu par des clous de 
tapissier dorés facettés. 
76 x 46 x 50 cm 
Nous joignons le dessin préparatoire frappé 
du cachet de l’atelier,  daté du 19 décembre 
1958

7 000 / 8 000 €
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159 

JEAN ROYERE (1902-1981) 
Elegante porte battante (poussant droite) ornée d’un hublot 
vitré à pareclose en bois laquée crème (sur les deux faces) 
ornée d’un motif rectangulaire formé de rangées de clous 
de tapissier. 
Haut: 193 cm - Larg : 74 cm 
 
600 / 800 €

160 

JEAN ROYERE (1902-1981) 
Porte en bois laquée crème sur une face ornée d’un élégant 
motif rayonnant en constellation de clous de tapissier. 
Haut : 202 lcm - Larg: 77 cm 

600 / 800 €

APPARTEMENT DE MONSIEUR N. RUE DE L’UNIVERSITE 
DÉCORÉ PAR JEAN ROYERE

161 

JEAN ROYERE (1902-1981) 
Porte en bois laquée crème sur une face ornée d’un élégant 
motif rayonnant en constellation de clous de tapissier. 
Haut : 196 cm - Larg : 77 cm 

NB : une poignée de porte identique pourra être fournie à 
l’acquéreur 
 
600 / 800 €

162 

JEAN ROYERE (1902-1981) 
Important lot composé de six portes dont cinq à motif 
rayonnant de clous de tapissier, et une présentant un motif 
canné sur fond bleu (haut env 250 cm) 
Nous y joignons quatre portes de meuble intégré à motif 
rayonnant de clous de tapissier sur fond blanc ainsi qu’un 
meuble de rangement intégré (sans fond) à portes présentant 
ce même motif. 
 
1 200 / 1 500 €

160 159 162
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163 

JEAN ROYERE (1902-1981) 
Meuble bas en placage de chêne blond reposant sur une 
base en retrait ouvrant à deux portes ornées d’un motif 
rectangulaire en baguettes de chêne. Les montants latéraux 
sont décorés de ce même motif. L’intérieur est aménagé 
d’une étagère. 
Manque sur un coté trois baguettes en chêne. 
75 x 120 x 50 cm
 
1 200 / 1 500 €

164 

JEAN ROYERE (1902-1981) 
Meuble bas en placage de chêne blond reposant sur une 
base en retrait ouvrant à deux portes ornées d’un motif 
rectangulaire en baguettes de chêne. Les montants latéraux 
sont décorés de ce même motif. L’intérieur est aménagé 
d’une étagère. 
Manque sur un coté trois baguettes en chêne. 
75 x 120 x 50 cm 

1 200 / 1 500 €

165 

JEAN ROYERE (1902-1981) 
Bureau suspendu / bibliothèque en chêne à plateau 
rectangulaire soutenu par un béquille, à deux tiroirs en 
ceinture. Meuble bibliothèque en retour gauche à étagères 
ouvertes formées par six planches en chêne soutenues par 
des montants en verre. 
Bureau - Long: 194 cm - Prof: 60 cm 
Bibliothèque - Long: 194 cm 
 
1 200 / 1 500 €

163 164

165
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166 

JEAN ROYERE (1902-1981) 
 
Fauteuil modèle Ambassador 
en chêne clair et tissu rouge 
89 x 72 x 90 cm 
 
Historique : ce modèle a été réalisé à l’origine pour la salle 
de projection privée du Shah d’Iran en 1958 
 
Biblio : Galerie Jacques Lacoste/Galerie Patrick Seguin « Jean 
Royère »,2012 modèle reproduit dans le volume 2 Page 47 
 
40 000 / 50 000 €
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 167 

LINE VAUTRIN (1913-1997) 
Boîte en bronze rectangulaire, vers 1945 
à motifs symboliques de double visage (janus?), de mains et de coeur. 
Signée au dos Line Vautrin 
8.5 x 13.5 cm 
Nous remercions Madame Marie-Laure Bonnaud-Vautrin qui a aimablement confirmé l’authenticité de cette œuvre 
 
1 000 / 1 500 €

168 

LINE VAUTRIN (1913-1997) 
Petit Miroir sorcière 
Modèle « soleil à pointes No 0 » en talosel dans les tons dorés et orangés. 
Miroir sorcière d’origine 
D : 13 cm 
Nous remercions Madame Marie-Laure Bonnaud-Vautrin qui a aimablement confirmé l’authenticité de cette œuvre 

Bibliographie : Modèle similaire répertorié pages 104-105 dans Line Vautrin par P. Mauriès, Éd. Chastel-Maréchal 2004
 
1 500 / 2 000 €

169 

LINE VAUTRIN (1913-1997) 
Miroir sorcière vers 1955 
Modèle Chardon, en talosel dans les tons mauves. 
Miroir sorcière d’origine 
D : 22 cm 
Nous remercions Madame Marie-Laure Bonnaud-Vautrin qui a aimablement confirmé l’authenticité de cette œuvre 

Bibliographie : Modèle similaire répertorié pages 100-101 dans Line Vautrin par P. Mauriès, Éd. Chastel-Maréchal 2004
 
600 / 800 €

167

168
169
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170 

CHARLOTTE PERRIAND (1903-1999) 
Suite de six chaises, circa 1950 en chêne massif à assise et 
dossier paillés. L’équipement de la Maison. 
82 x 42 x 39 cm 

Bibliographie :Jacques Barsac, «Charlotte Perriand, un art 
d’habiter», Norma, Paris, 2005, pp. 274 et 275. 
 
1 800 / 2 500 €

171 

SERGE MOUILLE (1922-1988) 
Lampadaire simple à pied tripode et abat-jour large, monté 
sur rotule en laiton, laqué noir mat et intérieur blanc mat. 
Haut: 156 cm 
(Manque une pastille de réception au pied avant gauche) 

Bibliographie : Pierre-Emile Pralus, Serge Mouille : un 
classique français, Edition du Mont Thou, 2006, p.69, 115, 
123, 129, 150,156 
 
6 000 / 8 000 €
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172 

JEAN PROUVE (1901 -1984) 
Table de salle à manger de type TS 11 vers 1947 
à plateau rectangulaire en chêne ciré reposant sur quatre 
pieds en chêne ciré, entretoise à fixations «étriers» en métal 
laqué noir. 
71 x 200 x 90 cm 

Provenance : collection privée privé, Paris 
 
20 000 / 25 000 €
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173 

MICHEL BUFFET 
Lampadaire , 1953 
Structure en tige d’acier cintré, soudé et laqué, diffuseur en 
tôle laquée noire, réflecteur en tôle laqué blanche. 
Edition Mathieu 
190 x 65 x 63 cm 

Bibliographie: The complete designers’ lights 1950-1990. 
Clémence & Didier Krzentowski. Didier Krzentowskin 
Constance Rubini, Pierre Doze. Paris : Ed Clémence & Didier 
Krzentowski, 2012, reproduit page 33. 

9 000 / 12 000 €
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174 

JEAN PROUVE (1901 -1984) 
Panneau de façade «type Onde», 1962 
Assemblage de sept ondes en tôle d’aluminium striée, 
insérées sur deux montants latéraux en bois laqué bleu ciel, 
réunis par des entretoises en tube d’aluminium. 
272 x 178 cm 
 
Provenance : Ecole communale - Cameroun 
 
Bibliographie : Peter Sulzer «Jean Prouvé Oeuvre complète 
Volume 4 1954-1984» Edition Birkhauser, Bâle - 2008. 
Modèle similaire reproduit page 180 et 181. 
 
8 000 / 10 000 €
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175 

MATHIEU MATEGOT (1910-2001) 
Table modèle « Nagasaki », vers 1954 à plateau circulaire en 
métal perforé rond laqué jaune reposant sur un piètement 
tripode en métal tubulaire laqué noir. 
70 x 95, 5 cm 
(Marques sur le plateau) 
 
Bibliographie : Philippe Jousse et Caroline Mondineu, « 
Mathieu Matégot », éditions Jousse Entreprise 2003, modèle 
reproduit pages 36-37 
 
3 000 / 5 000 €

176 

MATHIEU MATÉGOT (1910-2001) 
Petit table d’appoint formant latéralement porte-revues. 
Structure tripode en métal laqué noir. Piétement gainé de 
sabots en laiton. Plateau en verre, rigitulle pour la partie 
porte-revues. 
46, 2 x 62 x 41 cm 
 
1 200 / 1 500 €

177 

CHARLOTTE PERRIAND (1903-1999) 
Table Bridge, 1958 à piètement à système en métal et 
plateau stratifié. Editions Steph Simon. 
75 x 80 x 80 cm 
 
Provenance : Cité Cansado, Mauritanie - Afrique 
 
2 000 / 2 500 €
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178 

JACQUES RUELLAND (NÉ EN 1926) 
Bouteille épaulée en céramique marron. Signée. 
Haut: 22 cm 
(Infime égrenure sur l’extérieur du col) 
 
400 / 600 €

179 

PIERRE PAULIN (1927-2009) 
Paire de chauffeuses « CM 190 », circa 1959 
à structure tubulaire métallique laquée noir, recouvertes à 
neuf de tissu violet. 
79 x 56 x 60 cm 
 
1 000 / 1 200 €

180 

LES DEUX POTIERS 
Table basse, vers 1965 formée de deux plaques en lave 
émaillée à décor géométrique à camaïeux de bleu, orange 
et noir. Piètement en palissandre à entretoise. 
40 x 80 x 76 cm 
 
1 200 / 1 500 €



64

181 

EERO SAARINEN (1910-1961) 
Fauteuil modèle «Grasshopper» (sauterelle), modèle créé en 
1946 
Fauteuil à piètement en bois lamellé collé thermoformé se 
prolongeant par les accoudoirs. 
Edition Knoll, vers 1960. 
857 x 65, 5 x 82 cm 
 
Bibliographie : Steven et Linda Rouland, Knoll Furniture 
1938-1960, Schiffer Publishing, 1999, p. 71 
 
700 / 900 €

182 

JORGE FERRARI HARDOY (1914-1977) - JUAN KURCHAN 
(1913-1975) - ANTONI BONET (1913-1989) - GRUPO ASTRAL 
Paire de fauteuils modèle «AA» ou «Butterfly», création 1938 
à assise suspendue en cuir noir disposée sur une double 
structure en tubes de métal chromé entrecroisés formant 
quatre pieds en V. 
Edition Knoll, circa 1960. 
91 x 69 x 70 cm. 
(Assises en état d’usage) 
 
Bibliographie : Steven & Linda Rouland, Knoll Furniture 
1938-1960, Edition Schiffer, 1999, p.48. 
 
300 / 500 €

183 

ROSE-MARIE & RICO BALTENSWEILER (NÉ EN 1927 & 
1920-1987) 
Lampadaire «600», 1950 à fût en tige d’acier nickelé, base 
en fonte laquée noire, réflecteur en tôle d’aluminium laqué. 
Edition Baltensweiler AG. 
Haut. : 160 cm 
 
1 500 / 1 800 €
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184 

FONTANA ARTE (FONDÉ EN 1936 PAR GIO PONTI ET 
LUIGI FONTANA) 
Miroir circulaire, vers 1960, à entourage en verre bleu 
profond maintenu par quatre attaches en métal chromé. 
Diam: 59, 5 cm 
 
1 500 / 2 000 €

185 

MAX INGRAND (1908-1969) 
pour FONTANA ARTE lampe à poser, circa 1955 
à une lumière en forme de coquille. Sur une base en laiton 
doré surmontée d’une coupelle en verre dépoli de couleur 
blanche, un bras en laiton doré permet de régler la hauteur 
de la deuxième coupelle en verre dépoli teintée vert. 
Haut max : 14, 5 cm - Diam : 22 cm 
 
Bibliographie : Laura Falconi, Luci e Transparenze, Fontana 
Arte, 1930-1950, GalleriaBabuinoNovecento, Roma, 2006, 
pages 48-49 

2 500 / 2 800 €

186 

ATTRIBUÉ À MAX INGRAND POUR FONTANA ARTE 
Suspension, circa 1954 
A rapprocher de la Suspension modèle 1853 
En verre opalin. bague, tige et cache- bélière en laiton doré 
Haut : 80 cm 

1 200 / 1 500 €
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187 

GIO PONTI (1891-1979) 
Suite de quatre chaises Leggera, circa 1960 (modèle créé 
en 1951) 
Structure en frêne, assise recouverte à neuf de cuir noir. 
Plaque de l’éditeur sur l’une des chaises. Edition Cassina. 
Modèle non réédité. 
83 x 41 x 44 cm 
 
1 600 / 1 800 €

188 

HANS J. WEGNER (1914-2007) 
Lampe à poser modèle « Opala », vers 1960 
à cache ampoule en acrylique blanc brillant et dessus en 
métal laqué blanc reposant sur un fût tubulaire en acier 
laqué blanc disposé sur une base circulaire. Editée par Louis 
Poulsen. 
Haut : 59 cm 
 
600 / 800 €

189 

GIO PONTI (1891-1979) 
Vase « orgue », vers 1950, en métal argenté formé par cinq 
tubes de hauteurs et de tailles différentes réunis par une 
platine carrée. 
Haut: 32, 7 cm 
 
Bibliographie : Lisa Licitra Ponti, “Gio Ponti, the Complete 
work 1923-1978”, London, 1990, p. 185. 
 
600 / 800 €

190 

DANS LE GOÛT DE KAARE KLINT (1888-1954) 
 
Paire de fauteuil Safari, vers 1950, structure démontable en 
bois à dossier mobile. Assise, dossier et accotoirs en cuir 
tendu de couleur rouge. 
(Cuir des assises en état moyen) 
101x 56, 5 x 54 cm 
 
700 / 800 €

187

189

190

188
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191 

ANGELO MANGIAROTTI (1921-2012) 
Pot couvert, circa 1962, en bronze pouvant former deux 
coupes sur talon pour Bernini Italy / Battaglia Foundry. 
Chaque pièce estampillée « bernini Italy » et « Mangiarotti ». 
La technique utilisée est une fonte au sable laissant une trace 
différente sur l’extérieur de chaque pièce. 
15 x 22 cm 
 
Bibliographie: François Burkhardt, « Angelo Mangiarotti: 
Opera Completa », F. Motta,2010, modèles Reproduits page 
268 
 
1 500 / 2 000 €

192 

ANGELO MANGIAROTTI (1921-2012) 
Ensemble de quatre vases cheminée, circa 1962, 
en bronze pour Bernini Italy / Battaglia Foundry. 
Chaque pièce estampillée « bernini Italy » et « Mangiarotti ». 
La technique utilisée est une fonte au sable laissant une trace 
différente sur l’extérieur de chaque pièce. 
Le plus grand - Diam base: 9 cm et haut: 24, 5 cm 
Les 3 autres - Diam: 6, 9 cm et haut: 15, 6 cm 
 
Bibliographie: François Burkhardt, « Angelo Mangiarotti: 
Opera Completa », F. Motta,2010, modèles reproduits page 
266 
 
1 500 / 2 000 €

193 

REGGIANI 
Lampadaire, circa 1961 présentant, sur un disque circulaire 
en marbre blanc veiné de gris, un double fût formé de lames 
de métal chromé appareillées par une visserie, élargi à la 
partie supérieure pour accueillir une conque ovale en cuivre 
martelé et strié munie en partie médiane d’un ovale découpé 
et galbé en perspex blanc, formant cache-ampoule. 
Haut: 151,5 cm 
 
1 200 / 1 500 €

194 

STILNOVO 
Lampadaire à quatre lumières, base circulaire en marbre 
blanc veiné de gris, d’où s’élèvent quatre fûts de laiton, 
légèrement coudés, à extrémité évasée accueillant des 
cornets en perspex blanc. 
Haut. 198 cm 
 
1 500 / 2 000 €

191

192

193
194
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195 

HÉLÈNE GUASTALLA (1903-1983) 
Sculpture en bronze signée et numérotée 3/6 - présence 
d’un cachet fondeur, France, c. 1970. 
Elève de Marcel Gimond, on retrouve des oeuvres d’Hélène 
Guastalla au Musée d’Art Moderne de la Ville de Paris ainsi 
que dans la collection Pierre Lévy. 
Haut: 64 cm 
 
3 500 / 3 800 €

196 

TRAVAIL FRANCAIS 
Cheval, vers 1960, en métal soudé et patiné. 
32 x 39 cm 
 
500 / 700 €

196
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197 

TITO AGNOLI (NÉ EN 1931) 
Suspension, circa 1970, sphérique en laiton et globe en 
verre blanc strié 
Haut. 38 cm - Larg. 30 cm 

1 000 / 1 200 €

198 

ACHILLE ET PIER GIACOMO CASTIGLIONI 
Lampadaire modèle ARCO, créé en 1962 formé d’une tige à 
trois arceaux télescopiques en acier et réflecteur orientable 
en aluminium perforé, lesté par un bloc de marbre de Carrare 
formant piétement. Edition Flos. 
Haut: 220 cm - Amplitude max:150 cm 
(Manque vis de fixation) 
 
Bibliographie: « La Collection de design du Centre 
Pompidou», Éditions du Centre Pompidou », Paris, 2001, p. 
101. 
 
800 / 1 000 €

199 

RENÉ HERBST (1891-1982) 
Tabouret / repose pieds, vers 1970, en métal tubulaire 
chromé. Assise constituée d’une série de sandows tendus. 
Édition Formes Nouvelles. 
52, 5 x 44 x 34, 5 cm 
 
100 / 150 €

200 

LE CORBUSIER (1887-1965)
Table basse rectangulaire à quatre pieds tubulaires en acier, 
plateau en verre. 
Ed. Cassina, L/C 10, n° 11071 
31, 5 x 117 x 77 cm 
(Petit accident à un angle du plateau) 
 
200 / 300 €

197 198

199

200
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201 

MARTHA BOTO (1925-2004) 
DEPLACEMENT OPTIQUE A, 1969 
Caisson en métal contenant des anneaux de plexiglas vert 
dressés autour d’une tige en plexiglas translucide pivotante. 
Edition Denise René numérotée 21/200 au dos sur une 
étiquette. 
Système électrique et moteur en état de fonctionnement. 
48 x 32,5 x 22 cm 

5 000 / 7 000 €
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202 

SUPERSTUDIO 
Lampe «Passiflora», vers 1967 
Structure en forme de nuage en perspex blanc et jaune. 
Porte l’étiquette de l’éditeur à l’intérieur. 
Edition Poltronova 
31 x 42 x 31, 5 cm 

Bibliographie:  Charlotte et Peter Fiell, «60s Decorative 
Art», Taschen, Cologne, 2000, p. 473 
 
1 000 / 1 200 €

203 

MARIO BELLINI (NÉ EN 1935) POUR FLOS 
Lamapadaire «Chiara», 1967 fait d’une seule feuille d’acier 
chromé, laquée blanc à l’intérieur, courbée et pliée 
Haut : 145 cm 
 
1 200 / 1 500 €

204 

STILUX 
Lampadaire, circa 1960 
Base circulaire en marbre, fût cylindrique en métal laqué 
blanc soutenant un bras en acier maintenant un déflecteur 
en altuglas mauve doublé d’une coupe en plexiglas blanc. 
Haut: max: 158 cm - Long: max:107 cm 
 
800 / 1 000 €
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205 

PIERRE CARDIN (NÉ EN 1922) 
Grand miroir circulaire monté sur un panneau en bois, formé 
de deux miroirs : un de forme asymétrique au tain fumé 
enchâssant un miroir circulaire au tain clair. 
Diam : 78 cm 
 
600 / 800 €

206 

DARIO TOGNON 
Lampe à poser modèle «Daria», 1969, en aluminium moulé 
et laqué blanc. 
Edition Artémide 
Haut: 42 cm 

Bibliographie :Charlotte & Peter Fiell, 1000 lights 1960 to 
present, Taschen Edition, Cologne, 2005, modèle reproduit 
p.125. 
 
500 / 600 €

207 

FABRIZIO COCCHIA ET GIANFRANCO FINI 
Lampe de table modèle «Convessa», vers 1970 en acier 
chromé. Edition New Lamp. 
34 x 34 x 34 cm 

Bibliographie : 
- Fluvio et Napoleone Ferrari, Light Lamps 1968-1973, New 
Italian Design, Éditions Umberto Allemandi & C. Turin, 2002, 
modèle reproduit sous le n° 129. 
 
1 200 / 1 500 €
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208 

ANDREA BELLOSI 
Lampe “Arc-en-ciel”, vers 1980, en marbre noir Portor et 
cylindre mobile en métal laqué noir sur lequel est fixé un 
prisme pyramidal au travers duquel est diffusée la lumière 
pour projeter un arc-en-ciel. 
Edition Studio Alchimia. 
28 x 25 x 20 cm 
 
1 000 / 1 200 €

209 

JACQUES QUINET (1918-1992) 
Lampe de salon, circa 1970 à piètement cylindrique en métal 
chromé d’où s’élèvent deux bras soutenant un abat-jour 
formé de deux feuilles de perspex blanc. 
Haut 40 cm Diam : 41 cms 

Bibliographie: Catalogue d’exposition, Jacques Quinet « la 
recherche de la forme pure », Galerie Arcanes, 2010 

700 / 900 €

210 

ENNIO CHIGGIO (NÉ EN 1938) 
Grande lampe de parquet modèle Ciot à calotte 
hémisphérique en plastique moulé blanc, fût colonne en 
plastique noir reposant sur une base en métal chromé. 
Éditeur Lumenform, Circa 1973. 
Haut. 150 cm - Diam. 60 cm 

Bibliographie : Poala Palma et Carlo Vannicola, «Italian light 
1960-1980», Alinea, p. 120 
 
1 000 / 1 500 €

211 

ANGELO BROTTO (1914-2002) 
Lampadaire à piétement cruciforme en métal laqué noir, d’où 
s’élève une hampe formée d’un rectangle en acier, animé 
d’une découpe circulaire supérieure, accueillant une plaque 
de verre fumé à montage orthogonal, quatre découpes 
circulaires latérales permettent d’accueillir le déflecteur 
mobile formé d’un cylindre en métal chromé et d’un abat-
jour formant rectangle coudé en aluminium. 
162 x 29 x 29 cm 
 
1 500 / 2 000 €

208

209

211210
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212 

POL CHAMBOST (1906-1983) 
Oeuf, 1978, en céramique beige moucheté brun. Signé et 
daté 1978. 
Haut: 19 cm 
 
600 / 800 €

213 

HUBERT LE GALL (NÉ EN 1961) 
Paire de lampes en bronze modèle Eclipse 
Signées.Moins de 50 exemplaires de ce modèle ont été 
réalisés. Edition épuisée. 
Haut: 52 cm 

Bibliographie: Hubert le Gall chez Avant-Scène. Delacarte, 
Elisabeth .- Avant-Scène .- 1997 .- Catalogue d’exposition 

600 / 800 €

214 

RACHID KHIMOUNE (NÉ EN 1953) 
Tortues 
Sculpture en bronze patiné 
Numérotée 1/1 
Haut: 17 cm 
 
3 000 / 3 500 €
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215 

ANDY WARHOL (1928-1987) 
MOVADO WARHOL, 1988 
Rare montre constituée par cinq cadrans en acier présentant 
cinq vues différentes de New York en noir et blanc à cinq 
moments différents de la journée. 
Mouvement quartz. Numéroté 138/250. 
(Fermoir cassé) 
 
3 000 / 4 000 €

216 

CHARLES & RAY EAMES (1907-1978 / 1912-1988) 
Fauteuil de bureau Soft Pad, création 1969 
Piètement à roulettes et châssis en aluminium .Assise et 
dossier garnis de coussins plats recouverts de cuir noir. 
Edition Herman Miller. 
101 x 58 x 52 cm 
(Assise en état d’usage) 
 
800 / 1 000 €

217 

PHILIPPE STARCK (NÉ EN 1949) 
Suite de 4 chaises Lilla Hunter, 1988 
Structure en tube d’acier soudé laqué gris argent 
Assise en cuir bordeaux, dossier en lamellé collé acajou. 
Edition XO épuisée 
75 x 51x 56 cm 

600 / 800 €
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218 

VIILLATTE DESIGN ELISA PEUPION 
Chaise «Cascade» à haut dossier en plexiglas formée 
d’une feuille de plexiglas thermoformée et sérigraphiée. 
Impression du tableau Cascade de Jacques Villatte. 
N° 1/10 
121, 5 x 51, 2 x 42 cm 
 
2 200 / 2 500 €

219 

FRANZ WEST (1947-2012) 
Suspension à deux lumières «Light» 1991» 
formée de maillons de chaine soudés et laqués. 
Edition Méta Memphis 
Haut: 188 cm 

800 / 1 000 €

220 

FRANZ WEST (1947-2012) 
Lampadaire « Privat Lamp Des Kunstler’s II», 1988 
Formé de maillons de chaînes soudés et laqués. 
Edition Meta Memphis 
Long: 190, 5 cm 
 
1 200 / 1 500 €
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CONDITIONS DE VENTE

La vente sera faite expressément au comptant : l’adjudicataire s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix de l’adudication 
prononcée ainsi que les frais de ventes et taxes suivants :

- de 1 à 400 000 € : 
20 % HT + TVA sur commission
(TVA sur commission :1,4 % pour les livres et 3,92 % pour les autres catégories)

- au delà de 400 000 € :
12 % HT + TVA sur commission
(TVA sur commission : 0,84 % pour les livres et 2,35 % pour les autres catégories)

Pour les lots hors CEE (indiqués par u au catalogue), il convient d’ajouter la TVA à l’import (7% de l’adjudication et 19,6% pour les bijoux).
La TVA sur commission ainsi que TVA à l’import peuvent être rétrocédées à l’acquéreur sur présentation d’un justi�catif d’exportation hors CEE. 

Moyens de paiement : 
-  espèce (sur présentation d’une pièce d’identité) : 
Jusqu’à 3 000 €  frais et taxes comprises lorsque le débiteur a son domicile �scal en France ou agit pour les besoins d’une activité professionnelle. 
Jusqu’à 15 000 €  frais et taxes comprises lorsque le débiteur justi�e qu’il n’agit pas son domicile �scal en France et n’agit pas pour les besoins 
d’une activité professionnelle.
- chèque,
- virement,
- cartes de crédit (visa et mastercard).
En cas de paiement par chèque ou par virement, le retrait des objets sera différé jusqu’à l’encaissement. Dans ce cas, AuctionArt se réserve le 
droit de facturer des frais de magasinage, transport et manutention.

Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation 
une fois l’adjudication prononcée. Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-Priseur habilité compte tenu 
des recti�cations annoncées au moment de la vente et portées au procès-verbal de la vente. 
Les dimensions, les poids et les estimations sont indiqués à titre indicatif et ne sauraient constituer une quelconque garantie.
Le réentoilage, parquetage ou doublage sont considérés comme une mesure conservatoire et non comme un vice.
Les rapports de condition sont à la disposition de ceux qui en feront la demande pendant la durée de l’exposition. 

Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’acquéreur qui sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions. AuctionArt 
décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ce dès l’adjudication prononcée. 
L’ordre du catalogue sera suivi. 

DÉFAUT DE PAIEMENT

A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre recommandée avec 
avis de réception aux frais de l’acquéreur.
A l’expiration du délai d’un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise 
en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 250 €.

L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne 
préjuge pas de l’éventuelle mise en oeuvre de la procédure de folle-enchère.
Folle enchère : à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande 
du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois à compter de 
l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommage. Intérêts dus par l’adjudicataire défaillant.

ORDRES D’ACHAT & ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE

AuctionArt agira pour le compte de l’enchérisseur a�n d’essayer d’acheter le ou les lots dans les meilleurs conditions possible et ne dépassant, 
en aucun cas, le montant maximum �xé.
Les ordres d’achat et les demandes d’enchères par téléphone doivent nous parvenir par écrit et, au plus tard 24h avant la vente. A�n de garantir 
votre ordre, il convient de nous fournir un relevé d’identité bancaire, vos coordonnées bancaires, avec le numéro de téléphone de votre banque 
et le nom du responsable de votre compte, un chèque en blanc à l’ordre d’AuctionArt ou votre numéro de carte de crédit via le formulaire joint.
Les ordres d’achat et enchères par téléphone étant de simples facilités, elles ne peuvent engager, en cas d’inexécution ou de mauvaise exécu-
tion, la responsabilité d’AuctionArt à quelque titre que ce soit.
Dans le cas où plusieurs ordres d’achats seraient identiques, le premier reçu sera préferé.

PHOTOGRAPHIES : Stéphane Briolant - stephane@briolant.com 

CONCEPTION/RÉALISATION : BRING - www.bring-communication.com - IMPRIMERIE ARLYS - 01 34 53 62 69
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